

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063



掌上达州



达州晚报微信

总第 5087 期

今日 **12** 版

2018年11月 **16** 日

星期五

戊戌年十月初九

值班副总编辑 陈虹

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

20日起 达州主城区布天罗地网“清剿”黑车

执法部门将加持大数据精准锁定非法客运嫌疑车辆

本报讯 6个卡点布置执法人员,3个路面流动执法组,高速公路执法力量加入……11月20日起,运管、交警、高速交通执法及高速交警等4个部门将首次联合执法,在达州主城区布下“天罗地网”,全力“清剿”黑车。

据悉,此次整治行动由市运管处、市交警支队、省交通厅高速交通执法第七支队、省公

安厅高速交警五支队共同参与,要求“认真开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击道路运输非法营运”。对查证属实的非法客运经营者将依法处以1至3万元的罚款处罚,对妨碍、阻挠、围攻执法人员执行公务,聚众闹事,暴力抗法等行为将由公安机关依法予以处罚,情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

据了解,目前我市境内高速公路、国省干道的卡口监控,已经能够对过往车辆进行数据统计和分析。在高速公路执法力量和交警部门参与整治行动后,通过大数据的加持,执法部门能更加精确地锁定非法客运嫌疑车辆。

此次整治行动还将组建9个联合执法组,联合执法人员将在高速公路达州收费站、达州

南收费站、徐家坝收费站、210国道、542国道等进出城区的干道设置卡点。此外,联合执法组还将分别在达城老城区、西外和南城展开巡查,对涉嫌非法客运的车辆进行联合执法检查,一张专门针对非法营运车辆的“大网”已经织好。

(本报记者 胡健)

中坝州河大桥 桥梁承台现雏形



施工人员正在进行桥梁承台建设



中坝州河大桥(设计效果图)

本报讯 昨日下午,记者在中坝州河大桥及连接线工程施工现场看到,施工建设正在如火如荼地进行着,整个建设工地上都是一派热火朝天的繁忙景象,吊车、装载机等大型机械设备轰鸣着,现场指挥人

员和工人来回穿梭、相互呼应。

作为我市“五桥六路七新区”重要节点工程的中坝州河大桥及连接线工程项目,是连接长田新区、马踏洞新区、幺塘城市新区及河市物流园区等城市新区的重要节

点。目前,该工程项目正在加紧施工建设,施工人员正在进行桥梁承台建设,且桥梁承台已现雏形。

中坝州河大桥及连接线工程西起朝阳水库,通过互通立交至绕城公路,下穿襄渝

铁路后跨州河,东连长田大道。全长2422米,双向六车道,设计时速60公里/小时。主桥及引桥长722米,主桥宽35米,引桥宽30米;道路连接线长1700米,宽40米。

(本报记者)

24 HOURS 投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com

市民热线

2382258

13882858285

新闻、维权线索
有奖征集

读者爆料线索本报一经采用,每条奖励**50—500元**现金购物券。**新闻线索奖券**由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。

M 名匠装饰 精雕细琢 工匠精神

MING JIANG DECORATION
HTTP://WWW.MJDEC.COM

要装修 找名匠

名匠装饰 给您一个不一样的家

电话:0818—2630555 地址:北外双狮精品建材城三楼
电话:0818—8098968 地址:西外美嘉美装饰城一号

为通川公安代言 为通川公安点赞

四川公安短信测评 **10630110+12位数**

四川公安电话测评 **95075194**

您的“1”声满意 我们一生的追求

你的“非常满意” 是我们前行的动力!

通川公安 宣